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Το Έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια 
του Άξονα Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου ∆υναµικού και Προσαρµοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

(Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραµµατική Περίοδο 2007-2013. 
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ΕΠΕΙΓΟΝ 
 

∆ιευθυντές/ ∆ιευθύντριες 
Γυµνασίων – Λυκείων – Τεχνικών Σχολών 
 

Θέµα: Αποκεντρωµένες επιµορφώσεις εκπαιδευτικών Μέσης Εκπαίδευσης 
(Γυµνασίων) σε επίπεδο σχολικής µονάδας – ∆ίκτυα Σχολείων. 

 

Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα και στα πλαίσια της προσπάθειας για προώθηση των νέων 
Αναλυτικών Προγραµµάτων (Α.Π.), το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο ανακοινώνει ότι, για τη φετινή 
χρονιά 2012 - 2013, οι οµάδες εργασίας των νέων Α.Π. των γνωστικών αντικειµένων που 
επισυνάπτονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 θα στηρίξουν τις σχολικές µονάδες (Γυµνάσια) µέσω 
αποκεντρωµένων δράσεων σε επίπεδο δικτύων σχολείων. 
 

Συγκεκριµένα, οι λειτουργοί που είναι αποσπασµένοι στις οµάδες εργασίας για τα νέα Α.Π. 
καθώς και οι συντονιστές τους (επιθεωρητές ή/και πανεπιστηµιακοί) θα διοργανώσουν 
εστιασµένες επιµορφωτικές δραστηριότητες εντός των σχολείων, σε σχολική βάση ή στη βάση 
δικτύου σχολείων. Η κάθε οµάδα εργασίας έχει ετοιµάσει σχέδιο δράσης για τη φετινή χρονιά, µε 
βάση τις ιδιαιτερότητες του µαθήµατός της, το οποίο αναµένεται να σας κοινοποιηθεί σύντοµα.  
 

Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 επισυνάπτεται το σχέδιο δράσης για το µάθηµα της Χηµείας. Η σειρά των 
επιµορφωτικών δράσεων σε επίπεδο δικτύων σχολείων για το µάθηµα της Χηµείας θα ξεκινήσει 
τη ∆ευτέρα 29 Οκτωβρίου 2010 και για το σκοπό αυτό παρακαλείστε όπως ενηµερώσετε 
σχετικά τους καθηγητές Χηµείας του σχολείου σας που επηρεάζονται.  
 

Υπενθυµίζεται ότι η έµφαση κατά τη φετινή σχολική χρονιά, σε σχέση µε την προώθηση των 
νέων Α.Π., είναι στις αποκεντρωµένες δράσεις και τη στήριξη των σχολείων. Οποιεσδήποτε 
δικές σας εισηγήσεις σχετικά µε το θέµα είναι ευπρόσδεκτες. 
 

                                                                                                            
 

  ∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 
∆ιευθύντρια 

για Γενική ∆ιευθύντρια 
Κοιν.: - ∆.Μ.Ε. 
 - Γ.Ε.Μ.Ε. 
 - Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 
 


